「2024 年度新中学 1 年生 横須賀シーガルズ FCJY セレクション」 参加同意事項

本内容は当クラブセレクションを運営するために定めたものであり、参加される選手 及び保護者に安全を第一に遵守いただく基準となっております。

セレクション開催日すべてにおいて、下記内容を必ずご確認いただいた上でのご参加 をお願いいたします。

【個人情報取り扱いについて】

2024年度新入団セレクションにお申込みいただく上で、ご提供いただく個人情報は、下記の利用目的のみとしてお取り扱いさせていただきます。

- ①当セレクション受付における本人確認、内定通知の送付、電話連絡
- ②その他、当セレクションに関連する参考情報として当セレクション以外の目的では 使用しないことを徹底し、厳正なる管理のもと保管致します。

※第3者に対し、一切情報開示はいたしません。また、お子様の所属されるクラブ 代表者様には当セレクションに関連する内容の確認等でご連絡させていただく場合が ございます。

【新型コロナウイルス感染症予防対策について】

新型コロナの感染症法上の位置づけが「5類」に移行する方針のため 当クラブとしましては特別な制限等は行わない予定でおります。その他、感染予防に関しては各ご家庭のご判断にお任せいたします。

【SNS・ビデオ・写真撮影について】

当選考会に関わる一切の情報を SNS にて、投稿・公開は禁止となります。 また当選考会におけるビデオ・写真撮影も一切禁止となります。

横須賀シーガルズ FC ジュニアユース